

要想赢球一声吼

明晚亚洲杯预选赛对阵叙利亚,高洪波下令:大家要喊,别再踢哑巴足球

1月6日晚7点半,国足将在杭州迎战叙利亚,这是亚洲杯预选赛的一场重要小组赛。客场国足输了,回到主场,国足众将士显然不想再尝苦果,怎么也得给叙利亚一点颜色瞧瞧。

大战在即,国足使出了浑身解数,其中动用了警力,还考起了作文题,主帅高洪波更是要求球员在场上把对手“喊”晕,避免哑巴足球。



看起来国足训练时射门还有点准星

第一招:警察出动 国足独享高速公路

国足是昨天上午10点从义乌出发到杭州的,因为大雾的原因,义乌到杭州的高速公路处于封闭状态。按说义乌到杭州坐动车只需50分钟,可以说既安全又快捷,元旦前高家军从上海到义乌打热身赛就是坐动车去的,当时就是考虑到上海下雪路面湿滑坐大巴不安全,不过这次高洪波并没有让弟子们乘坐动车去杭州,而是请有关方面协调,不但动用了警车开路引导,而且享受特权驶上了已经封闭的高速公路,最终一路畅通地来到了杭州,这让花费500元打车走省道前往杭州的老记们羡慕不已,“这回回脚真是威风,不但能走

已经封闭的高速公路,国足大巴前面还有警车开道。”

有了警察的帮忙,国足昨天下午3点30分准时出现在了黄龙体育中心,一点也没耽误训练。客场和叙利亚的比赛,国足就曾败给了对手,这一次谁也不敢怠慢,只是不知道警察叔叔们的帮忙,能否让国足们争点气。

第二招:考作文题 曲波勇夺第一名

国足在义乌期间,居然给国脚们留下了一个命题作文,这在中国足球队史上恐怕还是首次。

作文的题目也很有趣——团队精神是什么?怎样理解?在给了国脚们几天的思考时间后,国足在1月3日晚上召开了队内会议,并在会议上宣读了一些

球员的作文内容。

在一些球员的发言中,曲波的发言据说最好。曲波作为一名老球员,对这个问题思考似乎比其他小球员深刻。曲波说:作为参加过2002年世界杯的老球员,我在国足可以说是进进出出,足球生涯也是起起伏伏,我身边的队友更是一拨来,一拨走,有的球员只参加过一两次训练,就再也没回来,这是为什么?作为球员,我们需要的是思考,怎样去提高自己,怎样为中国足球做些贡献。曲波在总结团队精神时用了十六个大字:先有大家,才有小家;先有大我,才有小我。

正是这16个字,打动了“评委”高洪波等人,曲波拿到了“作文大赛”的第一名。

第三招:上场要喊 别再踢哑巴足球

对阵叙利亚,高洪波对国足的又一大要求是,球员在场上必须喊出声来,避免过去的那种哑巴足球。

为此,高洪波还让球员进行了一次演练。新年的第一天训练,在义乌,高洪波特意把全体球员、教练和工作人员召集到球场中央,高洪波说:“大家一起喊——为中国足球而努力!”没想到大家都没来得及反应,以致现场出现了短暂的平静。高洪波见状立即发出第二道指令:“队长杜威同志……”杜威听罢马上大喊:“为中国足球努力!”但大家还是没能反应过来,只有零星的应和:“加油!”平复情绪之后,杜威同志再次喊道:“为中国足球的未来——”这一次,所有人响亮地齐声大喊:“努力!”

其实,高洪波始终强调的就是让球员们在场上相互喊起来,你就大声喊他的名字;而你想要队友传球给你,也要大声喊队友的名字。我要说的是,我们不能再踢之前的哑巴足球了!大声喊起来,不仅可以减少失误率,而且可以增加大家相互之间的默契程度,另外还可以展现出一定的气势。”

快报记者 吕远

利好消息 亚冠打得好有钱拿

昨晚,中超、中甲联赛峰会在昆明落幕,会议没有就涉赌球队是否降级达成共识,讨论最多的还是征战亚冠的球队,是否应该得到一些优惠。足协草拟的一些优惠政策,在这次会议上全部获得了通过。看来,在备受内忧困扰的背景下,中国足协希望参加亚冠的中超球队能够给中国足球争点气。

征战亚冠的球队可以增加一名外援名额,内援也可以增加。与此同时足协还制定了奖金刺激方案,至于奖金来源,足协不会动用中超俱乐部所占股份中的资金,而是另想办法。至于奖金的数额,足协还没有一个明确的数字。有的俱乐部提出,既然是发放奖金,就按照中超联赛的平均水平,即赢球奖为40万,平球奖为20万,对此足协未置可否。

另外在会上,各俱乐部老总分别讨论通过了《职业足球俱乐部标准》及《职业足球俱乐部审查与监管办法》,其中对参与中超的俱乐部提出了更为细致全面的“54条”,比之过去的“18条”更细,更具操作性,也更具有约束力。快报记者 吕远

国奥首练 球员找不到准星

新华社昆明1月4日体育专电(记者 陈鹏)新年伊始,新一届国奥自3日开始在昆明海埂基地重新集结,4日进行了首日训练。

新一届国奥多为陌生面孔,首日进行了高原适应性训练,除慢跑外仅练习了边路传中射门,久疏战阵的球员显然还没有找到感觉,传中、射门质量都很低下。



2009年岁末双色球再次“井喷” 江苏徐州摘得2注双色球金奖691万元

2009年要问中国彩市的当家花旦是谁?彩民朋友一定会异口同声回答:“双色球!”综观中国彩市,产生巨奖多、销量高、奖池资金长期稳定在亿元、2亿元乃至3亿元的,除了双色球,再无别家。长时间保持这种优势,加上2亿元的大派送,每期500万元的加奖奖金为更多“2元可中1500万元”提供了动力。

徐州摘得2注双色球金奖691万元

2009年12月29日,双色球第2009153期开奖,红色球号码先是以一组大连号06、07、08开局,紧接着又开出一组连号20、21,直接进入大号开号高潮,蓝色球号码10在遗漏了4期后再次出现。当期全国井喷9注一等奖,单注奖额为691万元,遍布全国9个省市,分别是北京、辽宁、上海、浙江、安徽、江西、广东各1注,江苏徐州市中出2注,均售出徐州市大彭镇大刘村32030801投注站,且都是自选1注2元单式票,两张票的出票时间仅隔8秒。

当期全国还井喷277注二等奖,单

注奖额为6.6万元,江苏中出12注,分别是南京市2注,售出于南京市长虹路249号九色鹿福彩国标点32010450投注站和南京市扬子7村便民店32010828投注站;无锡市2注,售出于无锡市周庄镇东林村32025656投注站;苏州市2注,售出于苏州市浏河镇中心南街广场32050756投注站和苏州市吴中区经济开发区天灵路77号32050952投注站;徐州市6注,仍售出于徐州市大彭镇大刘村32030801投注站,且这6张票的出票时间集中在2分钟内。

千万大奖归属团团迷雾

2注一等奖、6注二等奖都是出自同一投注站,8张彩票相隔时间如此之短,奖金总额达到了1421.6万元,这之间有没有内在联系,是否属于一人?带着这样的疑问,笔者第一时间采访了徐州32030801投注站销售员,据销售员回忆:“当期由于是双色球开奖日,又是午餐后闲暇时间,前来购彩的人比较多,投注站业务繁忙,我没有过于留心前来购彩的人,记不清楚当时



的具体情况,也无法判断大奖是否是归一人所有。”看来是否为一人中得1420多万元的大奖,这一疑团暂时还无法解开,只有等到获奖者到省福彩中心领奖后才能彻底解开疑云,敬请期待。

截至双色球第2009153期,2009年全国总销量为337.6亿元,江苏销量为25.19亿元,全国中出一等奖1010注,二等奖1120注,千万大奖87个。江苏中得62注一等奖,1115注二等奖,千万大奖6个。

雷雨

彩市公告牌

福彩刮刮乐“爱情密码”即将上市

刮刮乐上市不久,就有了一个“馈赠佳礼”的称号。佳节之际,生日之时,一套套印制精美的刮刮乐彩票成为人们对亲人朋友表达感情的首选礼物,而且随着人们生活观念的转变,赠送“彩票”这一传递感情的方式也越来越盛行。如果赠送的彩票中刮出大奖,那赠送者会乐开怀,受赠者则乐开花!无形中增进了彼此之间的感情。

近日,从江苏省福彩中心获悉,福彩刮刮乐将再次上市新票种——“爱情密码”,“爱情密码”玩法设计采用“连续多次中奖”的数字游戏,面值10元,具有大奖25万元、票面尺寸大、小奖多等诸多优点,该票有9+1次中奖机会,11个奖级,增加了附加玩法区,可兼中兼得,设奖比较合理,刮奖区图案设计别出心裁,嵌入象征爱情的钥匙与玫瑰花,色彩绚丽,印刷精美,收藏、馈赠皆有意义。

“爱情密码”彩票有两个玩法,两个玩法兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,若9个“你的密码”中任一个号码对2个“爱情密码”中任意一个,即获得所对中的“你的密码”下方所示的奖金,兼中兼得。其他密码下方的奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,若出现两个“一箭穿心”的爱情符号,即获得奖金100元。其余为无奖。11个奖级分别对应的奖金为:25万元、1万元、2000元、



1000元、400元、100元、80元、50元、40元、20元和10元。

2010年2月14日中国传统节日“春节”和西方节日“情人节”即将到来之际,“爱情密码”定会受到年轻时尚的彩民欢迎。浓情蜜意彩票中刮出来,刮几张彩票,除了会刮来机遇,刮来运气,刮来笑声和快乐,还会刮来柔情和甜蜜。曾见到一老年彩友每日到投注站选购刮刮乐彩票,就是为了排遣老伴病中的烦躁;也曾见到年轻彩友不辞辛苦一连几趟往返投注站兑换刮刮乐彩票,是为了减轻女友工作中的压力哄她高兴。小小彩票在他们手中刮出来的是彼此之间真挚的爱和情。奉献爱心刮彩票,奉献真情刮彩票,张张刮刮乐,张张见真情。苏彩

彩市万花筒

“连环夺宝”连环精彩 成为市民休闲好去处

最近,福利彩票中福在线销售厅迎来了明星成员“连环夺宝”,销售相当火爆。这个游戏只要0.1元就可以开玩,而且5注同时游戏,每注0.2元就可以满足夺取全国奖池的条件,大奖累计最高可达25万元,也就是说0.2元就可以夺取5万元的大奖,花1元玩5注可以同时中奖,总奖金可达25万元。

亮点一:璀璨夺目

“连环夺宝”游戏借鉴风靡欧美的钻石迷情游戏,所有环节都采用宝石作为基本元素,游戏画面鲜艳、时尚、养眼。进入游戏界面,展示在眼前的便是翡翠、玛瑙、猫眼等璀璨夺目的宝石。

亮点二:关卡有奖

“连环夺宝”游戏设计合理,共设3关,关卡可以夺取全国奖池。满足第一关16只相连相同的宝石,第二关20只相连相同的宝石,第三关24只相连相同的宝石即可夺取全国最高奖。

亮点三:经典回归

提及俄罗斯方块、对对碰等经典游戏,相信很多人都不会陌生。连环夺宝游戏正是代表着一种经典的回归,该游戏在玩法上和大家都熟悉的俄罗斯方块非常相似,直向、横向或横直相连相同的宝石满足四个以上(第一关)、五个以上(第二关)、六个以上(第三关)就会

消失,彩民可以根据消失图案的多寡获得相对的分值及奖金。

目前,彩民朋友可到南京市南湖路113号、山西路98号、白下区大光路117号香格里拉花园、玄武珠江路199号、鼓楼牌楼巷39号(星汉大厦斜对面)、高淳淳溪镇栗园路1号、浦口文德路10号、苏州市竹辉路148号、张家港市泗阳路297号、木渎镇梅岭小区1-7号、常州市城市花园80号、镇江扬中市前进南路58号、盐城市解放南路129号、亭湖区人民中路96号、徐州市复兴南路48号等中福在线销售厅体验“连环夺宝”之快乐。福娃